Bloque de recuperacion 5: operaciones con niimeros racionales

DESCUENTDS Y RECARGOS. Se acerca el Dia del Nino. Carla y Andrea fueron a una jugueteria y les
ofrecieron dos formas de pago:

* 51 abonan en efective, tiensen un descuento.

* si abonan con la tarjeta de crédito pueden pagar en cuotas, pero les cobramos un recargo.

a) Carla se decidit por el robot de la imagen para su hijo, y como
pago en efectivo, le cobraron $1.303,80. ;Qué porcentaje de
descuento |e realizaron?

b} Andrea también se decidid por ese juguete, pero como llevo
cuatro para sus sobrinos prefirio pagar con la tareta de credito
en 6 cuotas de $1.219 cada una. ;Qué porcentaje de recargo
le hicieron? Meostra los pasos gue seguis para averiguarlo.

Considera una tarifa de $500 vy uni cada oracion con el célculo que le corresponde.

El 65% de la tarifa. 0,35 - $500
La tarifa aumentada en un 65%. 0,65 - $500
La tarifa con un descuento del 35%. 1,35 . $500
La tarifa con un descuento del 65%. 1.65 - 5500
El 35% de Ia tarifa. 0,35 - 8500
La tarifa con un aumento del 36%. 0,65 : $500

PROMOCIONES Y OFERTAS. Es habitual que algunas cadenas de
hipermercados anuncien ofertas que tienen aspectos muy lla-

IGUALES
2 & i EN
mativos, como los de las ilustraciones. 80

a) Si compraras dos paquetes de arroz iguales de alguna *dedemcoens. ARROZ
marca incluida en la oferta del anuncio, cuyo precio en la
géndola fuese de $62,95, jcudnto terminarias pagando
por cada uno? Mostra come lo averiguas.

b} ¢De gué porcentaje seria el descuento?

¢) Observa el segundo anuncio. ¢Qué porcentaje de descuento hacen?




Separa en términos y calcula.
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Calcula.
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Calcula estas potencias con exponente negativo.
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Caleula.

a) s-% - ¢) /0,000121 = o) -0,000008 =
i M o5 =1
b 418_;“ d) [T} = f) {/0,000064 =

Separa en términos y calcula.
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